Se desea adaptar con un transformador de cuarto de onda una impedancia de carga ZL = (200 + j100)  a una línea de transmisión coaxial sin pérdidas de impedancia característica Z0 = 50 . Determine la relación de onda estacionaria  y el módulo del coeficiente de reflexión 
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 para cada tramo de línea; calcule y dibuje el transformador si se dispone de un tubo de latón plateado de 10 mm de diámetro y se opera a f = 600MHz. Considere r = 2,3.
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Llamamos zL a la impedancia normalizada respecto de la impedancia característica Z0:
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 marcamos un punto con este valor en el diagrama:
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Se traza una circunferencia centrada en el diagrama de Smith y que pase por el punto 4 + j2 (posición AB en el gráfico representativo). Esta circunferencia, de  = cte., corta al trazo rectilíneo diametral del diagrama (donde se ubican las impedancias resistivas puras), en  rL =  = 5: nos hemos desplazado en la línea una distancia que en fracciones de longitudes de onda es 0,0165; si f = 600 MHz  y  c = 3.108 m/s  
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  0,0165= 8,25 mm.

l = 8,25 mm
Hallaremos el valor de la impedancia característica del transformador ZT:
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Estamos ubicados en CD en el gráfico, debemos desnormalizar con respecto a Z0  y normalizar con respecto a ZT:
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, valor que le corresponde (diagrama). a 
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Ahora nos desplazamos por  = cte., hacia el generador, una longitud  lT = 
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lT = 12,5 cm
Allí nos encontramos en EF (gráfico) y el valor r’’L = 0,44 en el diagrama de Smith; debemos desnormalizar con respecto a ZT y normalizar con respecto a Z0, así nos encontramos con rL = 1, ya que:
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  adaptación total  
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, entonces: 
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  r1 = 0,3 mm  
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